

Lt:Ric

雅加达留台校友会举办献血活动

【本报讯】2022年7月23日(星期六)10:00至14:00,为迎接印尼国庆77周年,印尼雅加达留台校友会(ICATI)与雅加达红十字会(PMI)合作在Pluit Junction商场底层举行献血活动。活动之前举行揭幕仪式。活动遵照卫生规则进行。

雅加达红十字会人力资源发展部主任萨里夫钉、达里根,印尼留台校友联合总会名誉会长叶秀娟、总会长杨儒龙、雅加达留台校友会会长林正君、副会长陈汉忠等理事出席。

林正君致词表示,此次以“献血,安全生活”为主题的献血活动,是雅加达社会关怀社区的具体体现,也是我们迎接印尼共和国77周年的系列活动之一。



叶秀娟致词



萨拉夫钉致词



杨儒龙致词



林正君致词



筹委彭纯庆致词

他说,“值此喜庆之际,我作为雅加达ICATI主席向为此次活动的成功做出贡献的各方表示衷心感谢。尤其是我非常自豪和感谢ICATI雅加达的管理层和筹委会的所有成员。”

他指出,“这项活动特别鼓励从未献血的人参与。我希望ICATI Jakarta能够提高人们对自愿献血的认识和关注感,从而对他人

产生影响。本次活动的成功,得益于我们所有人的志愿服务和对献血,安全生活的关注。希望今天的献血活动能够有条不紊、顺利进行,以后我们可以继续定期举办。”

叶秀娟致词表示感到非常高兴和自豪,这是ICATI历史上的第一次献血活动。她说,“您捐献的每一

滴血可以帮助一个人的生命,对许多人有益。”

杨儒龙致词表示这次的献血活动可以作为ICATI分会楷模。希望能与雅加达红十字会早日签署合作协议,定期进行献血活动。

萨里夫钉对ICATI的活动表示欣慰和赞许,他说,“红十字会的血浆库存量是供不应求。在公假日或开斋节,献血者稀少,库

存显得紧张,我们能在公假日进行,让没回乡者献血。”

他指出,“血浆袋及其零件都是进口的,以获得优质的血浆,每袋血浆必须检测验证,血液纯度。每天至少要备有1200袋纯血浆,供各医院需求,如洗肾或其他等。”

之前,筹委主席彭纯庆首先致词表示,感谢校友会总会领导莅临及红十字

会的积极配合,感谢校友们的鼎力支持使这次献血活动顺利进行。

ICATI对献血者分发礼包包括:面包、超牛奶、沐浴皂、1公升食用油和精美纪念碑杯子。此外,雅加达红十字会为每位献血者还赠送了饼干、牛奶、果汁和维生素等形式的感谢礼物。

活动至14时结束,前来报名的有317名,合格者273名,平均年龄从18岁至70岁。包括第一次前来报名的有67名,合格者57名。其中叶秀娟也是第一次进行献血,结果是合格可进行采血。

本报记者 明光报道/摄影



叶秀娟第一次献血



达里根代表红十字会赠感谢状



献血活动现场情景



叶秀娟赠纪念品后合影

左起:陈汉忠、黄淑娥、林正君、叶秀娟、萨拉夫钉、杨儒龙、达里根、彭纯庆、yuli



全体参与活动校友合影

井里汶百家姓分会与各华社举办 “周末来市府度过吧!” 庆建市653年



现场热闹一景



菲特里亚市长夫人、埃蒂赫拉瓦蒂局长、随员在现场观赏节目



林祖杰颁发礼品给参与问答节目的优胜者

【井里汶讯】井里汶市建市653年了,为了庆祝这个美好的日子。井里汶文化旅游局邀请四个族群轮流在周末举办“周末来市府度过吧!”的娱乐活动。七月初第一个周末由巽达族市民安排,第二个周末由阿拉伯族市民负责,第三个周末7月23日交由华族华裔市民安排活动节目。

这次活动由井里汶百家姓分会(PSMTI)文化教育部主任刘良生与理事们负责策划安排,邀请了华人社团及各活动小组来参与支持,虽时间略显仓促,好在各方华裔朋友都很热情地伸出援手,终于使活动如期顺利举办了。活动地点就在市府前的场地举行。

晚7.30开始的庆祝

活动,都是有华族文化元素,其中:民族舞蹈、舞龙舞狮、太极武术、问答节目助兴等。还有不少华裔市民响应主办方的呼吁,准备了各种华族特色的糕点和食物,譬如:红米饼(kue ku)、鸡肉包、米糕(Mi Pan)、菜板(coi ban)、卤面(Lo Mie)等等。为了适合大众口味和消费能力,所有的食物都是平价

的清真食物,让各族群都可以放心地食用。

井里汶市百家姓分会副会长林祖杰讲述:“前两周的周末,一样的节目,但来的人不算太多,想想会一样吧。我真的很惊讶,这晚井里汶市民竟然出乎意料的热情,蜂拥而来的民众不单把四周的路都堵塞了,还让价廉物美

的食物很快就卖光了。我带着忐忑的心在现场分发口罩给人们,好在井里汶市民多数还是很有公德心,虽拥挤但不乱挤。现场还算井然有序,让人安心。”

这晚,应邀来到现场观赏节目的有:井里汶市长夫人菲特里亚(Fitria Pamungkaswati)、市区副议长兼牛头党魁阿古斯(Agus Sukmanjaya)、文化旅游局

局长埃蒂赫拉瓦蒂(Eti Herawati)、副市长埃朗汤米(Elang Tommy Iplaludin)与随员们都来到现场,但因人数太多,找不到位置,大家就席地而坐,开心地欣赏节目。直到晚上10时。主办方和各个参与节目者清理现场完毕,也都累并快乐着各自回家了。

(雪妮报道)



华裔姐妹献演民族舞蹈



舞狮队姐妹与市长夫人、旅游局局长合影



华裔青年舞狮队与教练在现场